

ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
COMUNA TUDOR VLADIMIRESCU
CONSILIUL LOCAL

Tudor Vladimirescu, Str. Brăilei, nr.89, jud Brăila, cod poștal 817180
Tel: 0239/613284, Fax: 0239/613284, e-mail: primariatudorvladimirescu@yahoo.com
www.primariatudorvladimirescu-br.ro

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 29 iunie 2022, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Tudor Vladimirescu, organizată și desfășurată la Căminul Cultural din sat Tudor Vladimirescu cu prezența fizică a consilierilor locali.

În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de secretarul general al UAT sunt prezenți la ședință 11 consilieri locali din cei 11 existenți în funcție.

Din partea executivului Primăriei Comunei Tudor Vladimirescu, este prezent la ședință domnul primar Constantin Vasile, dna Mihai Elisabeta Alexandrina – inspector compartiment financiar contabil și dl Roșu Daniel – secretar general care redactează totodată procesul verbal al ședinței.

Potrivit prevederilor art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, proiectele de hotărâri, referatele de aprobare și celelalte materiale aferente au fost transmise din timp consilierilor locali, sub confirmare de primire, pe suport de hârtie, publicate pe pagina proprie de internet - la secțiunea Monitorul Oficial Local, asupra cărora nu s-au înregistrat până la această dată sugestii, opinii sau propuneri de completare sau modificare din partea consilierilor locali și nici nu au fost solicitări din partea societății civile pentru organizarea vreunei dezbateri publice pe marginea acestor proiecte de hotărâri.

În conformitate cu prevederile art.138 alin.(15) din O.U.G. nr. 57/2019 - privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare în dosarul de convocare a prezentei ședințe a fost pus la dispoziția consilierilor locali procesul verbal al ședinței ordinare din 31 mai 2022 pentru a se lua la cunoștința de conținutul acestuia.

Nefiind observații asupra modului de întocmire și redactare, procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.05.2022 este aprobat în unanimitate de voturi – 11 voturi pentru.

Dl primar – doresc să aduc la cunoștința Consiliului Local retragerea de pe ordinea de zi, în calitate de inițiator, a Proiectului de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor (terenuri) aflate în domeniului privat al comunei Tudor Vladimirescu, județul Brăila – exista o adresă trimisă de evaluator prin care ne comunică anularea raportului de evaluare urmare a constatării unor erori materiale în cadrul acestuia; totodată pentru a nu fi nici o nelămurire referitor la ce terenuri este vorba, de suprafață, amplasare doresc să fac unele precizări...

Dl Ardeleanu Ionuț Alin – dacă se poate la diverse să se discute

Dl primar – nu, fac precizările acum pentru a termina cu acest subiect; după cum cunoașteți avem balta de la Comăneasca (între Scorțaru Vechi și Comăneasca) unde sunt aproximativ 500 ha teren neproductiv din care aproximativ 400 ha sunt ale unei persoane din București rămânând în jur de 115 ha – acesta este terenul care face obiectul includerii în domeniul privat al comunei; au venit investitori, care au făcut cerere și ar dori să realizeze un parc cu panouri fotovoltaice

Dl Ardeleanu Ionuț Alin – până acum de ce nu a fost trecut în inventarul comunei?

Dl primar – nu a fost trecut

Dl Ardeleanu Ionuț Alin – noua consilierilor locali când ne prezentați inventarul comunei ?

Dl primar – mă mira o astfel de întrebare în condițiile în care ați fost viceprimar și puteați să citiți, să îl vedeți să propuneți dacă nu este întocmit, actualizat

DI Ardeleanu Ionuț Alin – minciuni, vrăjeli, mangleli la un om de peste 70 ani, păcat
Dna Nenciu Janeta – chiar trebuie sa discutam in acest mod? Chiar e culmea
DI Ardeleanu Ionuț Alin – normal că este culmea; sunt hectare întregi care se puteau da la cetățeni care au cerut pe legea retrocedării
DI primar – vorbești in necunoștința de cauza; aceea a fost o baltă
DI Ardeleanu Ionuț Alin – cum ați dat la cetățeni teren neproductiv în cealaltă parte așa puteți sa dați și în această parte
DI primar – nu au mai dorit sa ia acest teren
DI Ardeleanu Ionuț Alin – sunt cetățeni care mie mi-au transmis ca doresc sa primească un astfel de teren
DI primar – cine? Credeți ca orice cetățean poate primi un astfel de teren? Sunt cei care sunt cuprinși în anexa 23 și au acest drept – dar daca nu știi după 4 ani de mandat de viceprimar este grav
DI Ardeleanu Ionuț Alin – dar de unde sa știu? – ce ați văzut vreun consilier local o anexa de fond funciar? Le țineți ascunse pe undeva? Ce faceți cu ele?
Dna Nenciu Janeta – acesta este rolul ședinței de astăzi? Cearta....

În aceste condiții, Ordinea de zi propusă prin Dispoziția primarului nr.126/23.06.2022, transmisă în format letric consilierilor locali sub semnătură de primire prin Convocatorul nr.4020/23.06.2022, publicată pe pagina de internet a instituției și afișată la sediul consiliului local, a fost supusă la vot și aprobată în unanimitate, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Brăila pe anul 2022
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici si devizului general pentru obiectivul de investiții " Accese auto si pietonale in sat Tudor Vladimirescu, comuna Tudor Vladimirescu, județul Brăila"
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Comunei Tudor Vladimirescu prin Consiliul Local Tudor Vladimirescu cu Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, pentru cofinanțarea si realizarea lucrărilor: "Accese auto si pietonale in sat Tudor Vladimirescu, comuna Tudor Vladimirescu, județul Brăila"
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației pentru delegarea gestiunii serviciului de iluminat public al comunei Tudor Vladimirescu, județul Brăila
5. Diverse

Cu precizarea că proiectele de hotărâri de pe ordinea de zi au fost avizate de către comisiile de specialitate, s-a trecut în continuare la dezbaterile lor.

S-a trecut în continuare la dezbaterile proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Brăila pe anul 2022 unde după prezentare au fost reținute următoarele intervenții:

DI primar – după cum v-a menționat si doamna contabilă referitor al aceasta rectificare doresc sa va comunic ca din cadrul proiectului care este propus "accese auto si pietonale" in valoare de 1.200.000 lei, Consiliul Județean nu ne poate acorda decât 300.0000 lei anul acesta si 300.000 anul viitor drept pentru care vom face un contract multianual pentru aceasta finanțare in vederea eficientizării realizării acestui proiect.;

Nemaifiind intervenții pe marginea proiectului, se supune la vot si se aproba in unanimitate de voturi – 11 voturi pentru.

S-a trecut la următorul proiect de hotare privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici si devizului general pentru obiectivul de investiții " Accese auto si pietonale in sat

Tudor Vladimirescu, comuna Tudor Vladimirescu, județul Brăila" unde după prezentare au fost reținute următoarele intervenții:

DI Ardeleanu Ionuț Alin – ce număr de podețe sunt?

DI primar – aproximativ 184

DI viceprimar – cred ca chiar 190; oricum fiind un contract multianual nu ne garantează nimeni ca vor rămâne aceste preturi si la anul; devizul general posibil sa sufere modificări

DI primar – având un contract multianual practic este o continuare a acestuia; pentru cele care rămân la anul poate nu va mai fi nevoie sa se actualizeze indicatorii fiind termenul scurt de începere; daca încep din prima parte a anului viitor (primăvara)..... – dar daca evoluția preturilor va influența foarte mult posibil sa fie nevoie de o actualizare a devizului;

DI Simpetru Dumitrel – in acest proiect se pot face limitatoare de viteza?

DI primar – în cadrul acestui proiect nu intră realizarea limitatoarelor de viteza; noi facem acum podețe nu turnăm asfalt

Nemaifiind intervenții pe marginea proiectului, se supune la vot si se aproba in unanimitate de voturi – 11 voturi pentru.

S-a trecut la următorul proiect de hotare privind aprobarea asocierii Comunei Tudor Vladimirescu prin Consiliul Local Tudor Vladimirescu cu Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, pentru cofinanțarea si realizarea lucrărilor: "Accese auto si pietonale in sat Tudor Vladimirescu, comuna Tudor Vladimirescu, județul Brăila" unde după prezentare au fost reținute următoarele intervenții:

DI Ardeleanu Ionuț Alin – in hotărâre trebuia trecuta si suma de la Consiliul Județean; în cea de anul trecut a fost specificat

D secretar – hotărârea este în conformitate cu regulamentul Consiliului Județean și a anexei la acesta; posibil sa fie specificat in cea/cele de anul trecut conform regulamentului de anul precedent dar acum se lucrează după regulamentul aprobat anul acesta unde se specifica suma maxima care se poate acorda pentru comuna - 300.000 lei

DI primar – Consiliul Județean ne oferă 300.000 lei dar noi daca avem bani in buget putem sa plătim restul si lucrarea este realizată dar de unde.....; asocierea cu Consiliul Județean înseamnă finanțarea lor 60% si noi 40% dar peste acești 40% noi trebuie sa mai suportam si alte cheltuieli: avize, etc.

Nemaifiind intervenții pe marginea proiectului, se supune la vot si se aproba in unanimitate de voturi – 11 voturi pentru.

S-a trecut la următorul proiect de hotare privind aprobarea documentației pentru delegarea gestiunii serviciului de iluminat public al comunei Tudor Vladimirescu, județul Brăila unde după prezentare au fost reținute următoarele intervenții:

DI Ardeleanu Ionuț Alin – un inventar al acestor bunuri care se predau

DI secretar – in momentul încheierii contractul se realizează si un proces verbal de inventar care constituie anexa la contract împreuna cu celelalte documente, caiet de sarcină, regulament, etc.;

DI Ardeleanu Ionuț Alin – dar de ce achiziție directa? Iar acordam cui dorim? Nu se mai respecta principiile achiziției?

DI secretar – achiziția se face in conformitate cu prevederile Legi nr.98/2016 – toate principiile sunt respectate dar trebuie avut in vedere si condiția privind licențierea de către A.N.R.S.C. a celui care poate încheia un astfel de contract .

DI Ardeleanu Ionuț Alin – si daca vrea orice societate sa vina sa încheie contractul.....

DI secretar – trebuie sa fie autorizat A.N.R.S.C. in primul rând si achiziția se face conform legii specificata mai sus; achiziția directa se poate face pana la suma de 135.060 lei fără tva; anul trecut s-au cheltuit aproximativ 17.000 lei cu tva

DI Ardeleanu Ionuț Alin – si anul acesta ce este alocata?

Dna Mihai Elisabeta Alexandrina – in buget este prinsa suma de 25000 pentru iluminat

Nemaifiind intervenții pe marginea proiectului, se supune la vot și se aproba în unanimitate de voturi – 11 voturi pentru

Diverse

DI Simpetru Dumitrel – au fost cereri pentru loturi de teren care au fost refuzate? Au vrut să depună cereri și nu s-a aprobat

DI secretar – după cum cunoșteați ați aprobat un regulament privind atribuirea acestor terenuri; în cadrul regulamentului este prevăzută și o comisie de analizare a acestora care este constituită – până în acest moment nu sunt dezmembrate din câte cunosc loturile pentru a fi atribuite conform regulamentului; toți care vor să depună cereri pot veni la primărie să înregistreze cererea - acestea vor fi înregistrate și analizate în cadrul comisiei; atribuirea acestor terenuri se va face prin hotărâre a Consiliului Local, veți avea dosarul fiecăruia dintre cei care au depus cereri.

DI primar – referitor la acest subiect nu sunt finalizate toate lucrările de dezmembrare astfel încât să avem terenurile

DI secretar – vă rog să trimiteți acele persoane care spuneți că nu au putut depune cereri să vină și să le înregistreze; absolut nimeni nu a fost refuzat și nici nu va fi refuzat

DI primar – nimeni nu a fost refuzat și nici nu va fi refuzat; eu am mai acordat astfel de terenuri

DI Ardeleanu Ionuț Alin – cui?

DI primar – dacă nu știi mai bine taci; eu am luat legătura cu un cadastrist dar durează

DI Simpetru Dumitrel – eu le-am explicat care sunt condițiile

DI secretar – repet toate cererile și documentele aferente se înregistrează, se vor analiza de către comisia constituită și se vor supune spre aprobare Consiliului Local.

DI Constantin Stefan Marius – ce se întâmplă cu cererile mai vechi? Sau care depășesc vârsta

DI secretar – nu am cunoștința de alte cereri depuse înainte de a ocupa funcția de secretar – toate cererile se vor analiza conform regulamentului aprobat

DI Ardeleanu Ionuț Alin – și dacă proiectul a fost greșit?

DI secretar – dar de ce a fost greșit?

DI Ardeleanu Ionuț Alin – dau exemplu – dacă omul a depus la 18 ani și primește după 40 de ani.....; ne mai chemam și aparat de specialitate și primărie, instituție publică iar noi nu suntem în stare să dam un loc de casă; nu au primit de 20 de ani și primesc acum.... mie îmi e rușine să mă întâlnesc cu un tânăr și ce să îi zic...

DI Horneț George – să discutăm pe baza cererilor

DI primar – dacă nu sunt dezmembrate și stabilite terenurile ce să facem acum cu cererile? ele sunt, se vor analiza, discuta

DI Dragu Florin – urgențați această dezmembrare

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință - domnul Mocanu Ionuț - Florentin, declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului Local al comunei Tudor Vladimirescu de astăzi, 29 iunie 2022, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal în 2 (două) exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER LOCAL
Mocanu Ionuț - Florentin

SECRETAR GENERAL,
Roșu Daniel